Scores

BN

Vraag Antwoord
Tekst 4
12 B
13 maximumscore 2
Een juist antwoord komt neer op:
* Minder vrouwen (dan mannen) volgen een informaticaopleiding
*  Weinig vrouwen werken in de vrije softwaresector / maken hun eigen
software/programma’s
14 B
15 maximumscore 2
1 Maria (Isabel)
2 Maria (Isabel)
3 Yaiza
4 Yaiza
indien vier goed
indien drie goed
indien twee of minder goed
16 A
17 B
18 A
Tekst 5
19 C
20 C
21 B
Tekst 6
22 maximumscore 2
Een juist antwoord komt neer op:
* De stof gaat stuk / slijt
* De broek verliest de vorm (van je lichaam)
23 C
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Vraag Antwoord

24 D

Tekst 7

25 B

26 D

27 maximumscore 2
1 niet
2  wel
3 niet
4 niet
indien vier goed
indien drie goed
indien twee of minder goed

28 A

29 A

Tekst 8

30 C

31 maximumscore 2
1 wel
2 wel
3 niet
4  wel
indien vier goed
indien drie goed
indien twee of minder goed

32 A

33 B

34 C

35 C
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